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solve (int (x*exp (-x*t),t,0,1)=0.2,x)

No checks Were made for singUiar points of antiderivaive -(x exp(-X )/X pour calcu
[0.223143551314 ]
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1.
Plusieurs spécialistes alarment les gouvernement sur le peak oil. Moment ot la production de pétrole ne suffit pas

Exel

suivre la croissance de nos sociétés.

Soit X la variable aléatoire de loi exponentielle de paramétre Tlo dont une réalisation est le temps passé avant
I'arrivé du peack oil.

Tous les résultats seront arrondis a 10~% pres.

1. Calculer la probabilité pour que la probabilité que le peak oil se produise dans plus de 15 ans.

2. Calculer la probabilité pour que la probabilité que le peak oil se produise avant 8 ans.

3. Sachant que le peak oil ne s'est produit pendant 3 ans, quelle est la probabilité qu'il ne se pruise pas dans les 10 années
suivantes?

4. Déterminer le moment moyen ot le peak oil se produira.
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approx (int((1/10)*exp(-(1/10)*x),x, 15, *inf))

No checks were made for singular points of antiderivative -exp(-x/10) pour calculer Iintégrale définie dans [15 +infinity]
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|approx (int ((1/10) *exp (- (1/10) *x),x,0,8))
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|approx (int ((1/10) *exp (- (1/10) *x) , %, 13, +inf) ) /approx (int ((1/10) *exp (- (1/10) *x) , %, 3, +inf) )

[No checks were made for singular points of antiderivalive -exp(-x/10) pour calculer lntégrale définie dans [13.+n

[No checks were made for singular points of antiderivative -exp(-x/10) pour calculer lintégrale définie dans [3.+infi
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Exercice 2.
X une variable aléatoire qui suit une loi exponentielle de paramétre A.

Déterminer la valeur de A a 10~ pres pour que P(X > 1) = 0, 8.




